



Tisková zpráva, Brno, 6. června 2017

## Vysokoškolští pedagogové se v novém centru naučí lépe učit

Nové Centrum rozvoje pedagogických kompetencí (CERPEK) začalo v červnu fungovat na Masarykově univerzitě. Vzniklo proto, aby v něm mohli stávající pedagogové a jejich mladí nástupci vylepšovat své učitelské dovednosti. Kromě důrazu na vysoký vědecký výkon se totiž univerzita snaží, aby její pedagogové uměli co nejlépe předávat znalosti studentům, a vytvořili jim tak co nejlepší podmínky pro přechod do pracovní praxe.

Centrum bude stávajícím pedagogům nabízet roční výukový program, do kterého v září nastoupí prvních 30 akademiků. *„Každá kvalitní univerzita pečuje o rozvoj umění učit, které je základem každodenního života na vysoké škole, a Masarykova univerzita nemůže být výjimkou. Rozšiřující se zahraniční zkušenosti akademiků a studentů rovněž podněcují ke kvalifikované systematické přípravě vysokoškolských pedagogů,“* uvedl Martin Bareš, prorektor Masarykovy univerzity pro akademické záležitosti.

Účastníci programu nejdříve absolvují dvacetihodinový intenzivní seminář a následně se budou vzdělávat prostřednictvím online kurzů. Postupně budou vypracovávat různé úkoly včetně přípravy modelové hodiny, která bude zaznamenána na video, a akademici pak dostanou zpětnou vazbu.

Jejich úkolem bude také najít si mentora pro svůj další pedagogický rozvoj. *„S mentorem se budou radit o problémech, které ve výuce řeší. Až programem projdou, mohou se jeho účastníci sami stát poradci pro své následovníky,“* doplnil garant projektu Jeffrey Vanderziel.

Centrum a jeho aktivity jsou součástí strategického projektu Muni 4.0 podpořeného z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Celý projekt se zaměřuje na zvýšení kvality výuky, na boj se studijní neúspěšností a lepší přípravu studentů na praxi.

Centrum a jeho aktivity se poprvé představí ve čtvrtek 8. června na konferenci Rozvoj pedagogických kompetencí v akademickém prostředí. Mluvit se bude o tom, jak co nejlépe připravit pedagogy, aby dokázali studentům co nejefektivněji předávat informace a motivovat je k dalšímu studiu a jeho dokončení.

**Martina Fojtů, Tiskový odbor Masarykovy univerzity**

Rektorát, Žerotínovo nám. 9, 601 77 Brno, T: +420 549 493 751, M: +420 725 316 964, E: [fojtu@rect.muni.cz](mailto:fojtu@rect.muni.cz), [www.muni.cz](http://www.muni.cz)

Text této tiskové zprávy, k němuž vykonává autorská práva Masarykova univerzita, je dostupný pod licenčními podmínkami [Creative Commons Uvádějte autora 3.0 Česko](https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/). Užití textu na základě zákona tím není nijak omezeno, zúženo či limitováno